

PROCESUL-VERBAL

al ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului local al orașului Călan
din data de 10.02.2022

Ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliul local al orașului Călan a fost convocată pentru data de 10.02.2022, orele 10⁰⁰, prin Dispoziția Primarului orașului Călan nr.125/09.02.2022, care a fost adusă la cunoștință publică prin afișare la avizierul de la sediul Consiliului local.

Convocarea consilierilor locali la ședință s-a făcut și prin transmiterea pe e-mail și whatsapp a invitației la ședință nr. 3/31/09.02.2022, împreună cu materialele de ședință, precum și telefonic.

La ședință sunt prezenți fizic 7 consilieri locali, respectiv: **Bolfoș Cosmin, Dragoș Marcel, Medrea Petru, viceprimar al orașului Călan, Șoș Tiberiu Adalbert, Tătulea Nicolae, Țirlea Marius și Vasilescu Constantin**; participă on-line, prin intermediul aplicației Whatsapp un număr de 9 consilieri locali, respectiv: **Alexoi Marius, Burduș Arabela Ana-Maria, Cimponer Răzvan Aurel, Coroiescu Cristian Cornel, Ghiura Ciprian George, Mateoi Flavius Nicolae, Olariu Adrian Marius, Stîrcescu Ana Simona, Tat Mircea**. Nu a participat la ședință 1 consilier local, respectiv **Farcaș Bela Nicolae**. De asemenea, la ședință sunt prezenți d-nul **Iovănesc Filip Adrian**, primarul orașului Călan, și d-nul **Vulpe Stelian Ioan**, secretarul general al orașului Călan.

Ordinea de zi a ședinței cuprinde un singur punct, după cum urmează:

„**Proiect de hotărâre nr.19/09.02.2022** pentru actualizarea anexelor nr.1 și 2 la Hotărârea Consiliului local al orașului Călan nr. 80/2022 privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiții „**Alimentarea cu apă potabilă a satelor Sântămăria de Piatră și Sâncrai, aparținătoare orașului Călan, județul Hunedoara**” în vederea depunerii acesteia în cadrul Programului național de investiții „Anghel Saligny”, inițiat de primarul orașului Călan, d-nul Iovănesc Filip Adrian.

la cuvântul d-nul primar, care prezintă proiectul de hotărâre pe care l-a inițiat, precum și referatul de aprobare, explicând, totodată, necesitatea adoptării acestuia în regim de urgență.

Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate al Serviciului Dezvoltare Locală din cadrul Primăriei a orașului Călan, iar Comisia de specialitate a Consiliului local al orașului Călan pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, programe de dezvoltare, administrarea domeniului public și privat al orașului Călan a acordat aviz favorabil.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre prezentat, acesta este supus la vot în ansamblul său și se exprimă:

- voturi „pentru”: **16, din care 7 prin vot deschis și 9 prin vot electronic;**
- voturi „împotriva”: **0;**
- abțineri: **0.**

S-a adoptat **Hotărârea nr.15/2022** pentru actualizarea anexelor nr.1 și 2 la Hotărârea Consiliului local al orașului Călan nr. 80/2022 privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiții „Alimentarea cu apă potabilă a satelor Sântămăria de Piatră și Sâncrai, aparținătoare orașului Călan, județul Hunedoara” în vederea depunerii acesteia în cadrul Programului național de investiții „Anghel Saligny”.

Președintele de ședință arată că ordinea de zi s-a epuizat și declară închise lucrările ședinței. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,
Cimponer Răzvan Aurel



Secretar general al orașului Călan,
Vulpe Stelian Ioan